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Donté

Minden megoldasodat indokold!

1. Egy matematikaversenyen 6tddik, hatodik és hetedik osztélyos tanul ok indultak. A
kovetkezoket tudjuk:

(1) 13 versenyzé legaldbb hatodik osztéyos.

(2) Az otodikes lanyokon kivil van még 20 versenyzé.
(3) Az otodikes fiukon kivil még 19 versenyzé van.
(4) A hetedik évfolyamot csak 5 versenyz6 képviseli.

a.,Hany 6todikes, és hany hatodikos versenyzé volt?

b.,Hany 6tddikes lany indult a versenyen?

2. Bontsd fel négy kilonb6z6 pozitiv egész szam dsszegére a 15-6t! Hany megoldés
|ehetseges?
(Két megoldés kiil6nbdz6, ha bennik legal dbb az egyik tag értéke eltéré. A tagok
sorrendje nem szamit.)

3. Egy ligetben 200 énekesmadar €, rigdk és mésok. A rigdk szaméanak fele annyi, mint a
nem rigdk szamanak harmada. Hany nem rig6 az énekesmadarak kozul?

4. Osszeadtuk a pozitiv egészeket 1-t6l 200-ig. Ha az 5-tel oszthatokat nem Gsszeadtuk

volna, hanem kivontuk volna, akkor az eredmény mennyivel lenne kisebb?

5. EgQy kockaalaku mini akvarium belsé élhossza 8 cm, és éppen haromnegyed részéig van
feltdltve vizzel. Vannak 2 cm-es élhosszlsagu kis acélkockaink, amelyeket avizbe
dobunk. (Mindegyik kockalemerill aviz ajéra.)

a) Hany kockét dobjunk az akvériumba, hogy aviz szintje éppen 1 cm-t emelkedjen?
b) Milyen magas lesz a vizszint az akvériumban, ha beledobunk 20 db kockat?






